2XOAH EOGAPMOZMENQN MAGHMATIKQN KAI OYZIKON EITISTHMON
TEAIKH EZEETAYXH XTH XTATIZETIKH ®YXIKH
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1) Bswpolpe éva choTHN 1OV amotersital and 600 copatidw He om Y5 Ko pe payvnTikh pomh 2ug T0 Kabéva
(cbompa 4), Ko and éva 6e0TEpo oBoTNUA, (Choua A ), Tov aroteietrar and §00 copoTidio pue omtv V2 Ko pe
payvntiki) pomf] o To xabéva. To dvo ovoTHuATO tonobetodvian oe payvntikd medio B. (o) Na anopibunoete 6Asg
TIG TPOOITEG KOTOOTAGELS TOV 6VoThHOTOS A = A + A”. T kdBe pia and avtés va Ppeite Tv olikt| poyvijtion Kot

o —mvolkt evépyewr (B) Ta ovotfirora A kot A ‘apyuca Ssv Bpiokovon og enaen. H poyvntuc pontfy Tov A sivau M

= <4y, VO I, payvnTIKH pomt Tov 4 " givar M= 2u,. Ta ovotfipate £pyovIol KOTémV 68 ENaET, GOTE VA UTOPOvY
Ve avToAAGOoOVY EVEPYEI ehevBepa, eivar oamofiovepéva and 10 TEPPAAAOV KOl @OGVOLY OTNV KATdGTOGN
wopporiac. No vroloyicete (i) 1ig mbavotnteg P(M) xar P(M") yur va tdpovv ot oAkég poyvitikée pomss twv A
Kot 47 pio and TG dvvatés Tovg Tiuég M xat M avtiotoiywg, ko (ii) Tig péoeg tipbe <M > ko <M’ >.

2) Bempovpe £va cvotnua mov anoptifetar ond tpio dtopa A B ko C pe poyvinikég poméc ps, Mg KOL pic
avtiotoiywg, Omwg dsixvel 10 oyuo. Avté ol poyvnTikég pomég pmopodv va éxovv §ho  duvarolg
npocovatolcpods: (Otav vmapysl efmtepikd payvntiké medio B n k@be poyvnuiky ponfi umopsi va sivan
TapdAANAN | avTmopddinin mpog avtd). Ta tpia dropa cdinieridpovv petakd Tovg. H evépyein Tov cuotipatog
gtvau

E(us. pg, o) = - pa'B —pp'B — ie'B + 4 par pp+4 pgr e +4 et pa, 6100 A > 0. Ha 'f-—-===7-' Mp
® uc
O tpeig uerymrikég pomég £xovv 10 B0 pétpo: | uA]= l uB[: 'pcl= K. To obompa Ppicketar oe wopponia ce

Beouoksimia T ke og gbetepikd paywntiké nedio B= B ¥, Ta my nepintoon avtiy: (o) Na VROAOYIGETE TV
EVEPVEIL TO TUCTANOTOS Yia KAOe pia and Tig Suvatéc kotactdoeg. (B) Na Bpeite ™ cuvapTRAET sMUEPIGROD TOV
cvcTinatas. (v) Ne vrnoloyisete m péom evépyeia Tov svotipatog. (8) T tnv mepintwon mov £xovus 12000 Levyn
T orofe dsv gAnismdpody petabd tovg, va meptyplyete pe mowv Tpémo katavépovion otav T—0 K, ya 1ig
aemmraest: (1) B = A, xon (i) B = 3.

3) Tomobetovpe oc Eva Beppopovatiké doyeio Dewar 100 g mayov og Beppokpacio -40 °C kot 1000 g pvicpérov
noAdBdov og Beppokpacio 200 °C kat anopovévovpe. To doxeio, eneidn eivan Dewar, Sev dAANAETISPE P Ta VAIKG
Tov mepiEyovial 6 avto. (@) Na meptypayete TV TEAKT KOTAGTAOT] TOV GDGTARATOS Kot va Bpeite v tehiki| Tov
Oepuoxpasia. (B) Na vrnoloyicete v ohuct] petafoin oty eviporia nov Oa enéhBel 610 GCHGTNUA.

H &161xn Beppomra tov nhyov givar 2,13 J/(g K). H edikv) Beppotnta tov vepoo eivon 4,18 J/(g K). H e1duc
Beppomra poripdov givon 0,126 J/(g K). INa va Adost éva ypappdpio ndayov ararrodviat 333 Joules.

4) Oeopfiote éva cboTEe TOL aKoAoVOsl oTatiotiki) Bose — Einstein kai anoteleitar wnd 860 mavopodtuna
copatidie. To cOomua &xsl Tpeig evepyelakés oTABUES ME EVEPYEIES & = &, & = 2 ka1 & = 3¢ (e>0), xm
avticTooug ekPuAcHOVE g = 1, g2 = 1 kar g3 = 2. To oveTnua avtd Ppicketar ot Beppixt} enagn pe Sefapevi
feppoérog o Beppoxpooia 7.

(o) No amapiBpnoete OALG Tig KATAGTAGELS TOV GLOTAUATOS Kot va BPEiTe T GLVAPTNGT ENHEPIGROD Z.

(B) Na vroAoyicete T péor) evépyeia Tov GLOTARATOG, KUOGS Kot Tig Tipég gy 77— 0, T'=e/(kgIn2) .
Kol 7 — oo,

(v) Na Bpeite v mBavotyro. KOTGANYMG NG PACIKAG KATAGTACTG TOV CUCTAHOTOS Y10 TI TPEI TIHEC TNG
feppokpaciog tov epotipatog ().
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